walraven



STARLOCK II

L'outil pratique pour un cerclage rapide

STARLOCK II Nombreuses utilisations possibles Toujours la bonne longueur de lanière Serrage et ① coupe avec une seule + Rapide et efficace

STARLOCK II

L'outil pratique pour un cerclage rapide



Caractéristiques techniques

- Lanière en polyamide PA6
- Largeur lanière : 4,5 mm, résistante aux UV
- Verrous en POM (polyoxyméthylène)
- Résistance à la tension : 15 kg (coefficient de sécurité 1 :2)
- Résiste à la chaleur jusqu'à 70°C environ

Un outil pratique au quotidien

Le pistolet STARLOCK II permet de réaliser un cerclage facilement et rapidement. Il est l'outil parfait pour le cerclage des câbles électriques. Grâce à sa gachette qui tend la lanière, vous n'utiliserez que la quantité de lanière nécessaire à votre cerclage, et vous obtiendrez le serrage adéquat. La lame au bout du pistolet découpe la lanière une fois le cerclage réalisé. Le serrage et la coupe s'effectuent avec une seule main.

Le pistolet et ses accessoires

	Blanc	Noir
STARLOCK Pistolet de cerclage	Code article	Code article
STARLOCK II kit pistolet + lanière 15m + 100 verrous	090 9 060	090 9 061

	Blanc	Noir	
STARLOCK Pistolet de cerclage	Code article	Code article	Cond.
Bande de lanière L = 15 m	090 9 100	090 9 121	300 pcs
20 verrous (1 barrette de 20 verrous)	090 9 250	090 9 251	10 / sachet

Les verrous blancs ou noirs sont vendus par sachet de 10 barrettes de 20 verrous, soit 200 verrous par sachet.



Pour la fixation sur poutrelle ou cadre métallique





■ Britclips® Tigre



Britclips® PCM





Nous pouvons vous apporter notre aide!

Vous souhaitez en savoir plus à propos d'une solution proposée dans cette brochure ? Vous aimeriez être conseillé pour la réalisation de votre installation ? Contactez-nous dès aujourd'hui!

France

Walraven France EURL

RD 1532 - Avenue Saint Jean Lieu-dit Pra Paris 38360 Noyarey (FR) Tél. +33 (0)4 76 04 10 70 Fax +33 (0)4 76 04 10 69 info.fr@walraven.com

België / Belgique Luxemburg / Grand-Duché de Luxembourg

Walraven BVBA

Ambachtenlaan 30 3300 Tienen (BE) Tel. +32 (0)16 82 20 40 Fax +32 (0)16 82 01 86 info.be@walraven.com

Walraven Group

Mijdrecht (NL) · Tienen (BE) · Bayreuth (DE) · Banbury (GB) · Malmö (SE) · Grenoble (FR) · Barcelona (ES) · Kraków (PL) Mladá Boleslav (CZ) · Moscow (RU) · Kyiv (UA) · Detroit (US) · Shanghai (CN) · Dubai (AE) · Budapest (HU)